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………………………………………………………………………………………………………………………… 

Over het EenVandaag Opiniepanel 
Het EenVandaag Opiniepanel bestaat uit ruim 30.000 mensen. Zij beantwoorden 

vragenlijsten op basis van een online onderzoek. De uitslag van de peilingen 

onder het EenVandaag Opiniepanel zijn na weging representatief voor zes 

variabelen, namelijk leeftijd, geslacht, opleiding, burgerlijke staat, spreiding over 

het land en politieke voorkeur gemeten naar de Tweede Kamerverkiezingen van 

2012. Panelleden krijgen ongeveer één keer per week een uitnodiging om aan 

een peiling mee te doen. Op de meeste onderzoeken respondeert 60 tot 70 

procent van de panelleden. 

………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
Bezuinigingen op Defensie 
15 augustus 2014 

 

Over dit onderzoek 
Aan het onderzoek deden 17.478 leden van het EenVandaag Opiniepanel mee. Het 

onderzoek vond plaats van 13 tot en met 14 augustus 2014. Het onderzoek is na weging 

representatief voor zes variabelen. 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met redacteur / onderzoeker Rozemarijn 

Lubbe: rozemarijn.lubbe@eenvandaag.nl. 
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Bezuinigingen op Defensie  
 

N = 17.478 
 
Vindt u dat de kabinetten Rutte 1 en 2 de afgelopen jaren precies genoeg, 
onvoldoende of teveel op defensie hebben bezuinigd? 
Er is onvoldoende bezuinigd op defensie:       9% 

Er is precies genoeg bezuinigd op defensie:     19% 

Er is te veel bezuinigd op defensie:       57% 

Weet niet/ geen mening:         16% 

 

Wat vindt u dat het kabinet moet doen op het gebied van defensie voor de jaren 

2015 en 2016? 

De geplande bezuinigingen doorzetten:      20% 

De geplande bezuinigen afzwakken:      34% 

De geplande bezuinigingen terugdraaien:      33% 

Weet niet / geen mening:        13% 

 

VVD-stemmers 

N = 3.108 

Wat vindt u dat het kabinet moet doen op het gebied van defensie voor de jaren 

2015 en 2016? 

De geplande bezuinigingen doorzetten:       19% 

De geplande bezuinigen afzwakken:      33% 

De geplande bezuinigingen terugdraaien:      40% 

Weet niet / geen mening:        8% 

 

PvdA-stemmers 

N = 3.825 

Wat vindt u dat het kabinet moet doen op het gebied van defensie voor de jaren 

2015 en 2016? 

De geplande bezuinigingen doorzetten:       25% 

De geplande bezuinigen afzwakken:      35% 

De geplande bezuinigingen terugdraaien:      27% 

Weet niet / geen mening:        13% 
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“De Nederlandse Krijgsmacht moet in de toekomst veelzijdig inzetbaar blijven.” 

Mee eens:           72% 

Mee oneens:             18% 

Weet niet/ geen mening:        10% 

 

Stel dat er een inval door Rusland in de Oekraïne plaatsvindt. Wat zou de NAVO 

in dat geval volgens u moeten doen? 

Meerdere antwoorden mogelijk. 

Via de diplomatieke weg handelen:       50% 

Oekraïne steunen met ondersteunend materieel (bijv. communicatiemiddelen: 25% 

Militair ingrijpen:         19% 

Oekraïne steunen met wapens:       17% 

Weet niet / geen mening:         20% 

 


